A négyzet alapt ABCDE gula minden éle 2 egység, ezért az oldallapjai szabélyos haromszogek. A réillesztett
BCEF gula oldalélei egyenlgek, igy BCEF egyenes gula. E gtla oldalélei hosszabbak, mint a BC'E szabalyos harom-
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sz0g kdzéppontjanak a haromszog csucsaitol valo tavolsaga, ezért az oldalélek Ssszhossza legalabb 3-——— = = 2¢/3 > 2.

A keletkezett test éleinek Gsszhossza tehat csak akkor lehet 18, ha az eredeti gula néhany éle belesimul az 4j test va-
lamelyik lapjaba. Az F' cstucs az EBC haromszog kozéppontjaban a haromszog sikjara allitott merdlegesen van, ezért
F nem illeszkedhet az ABCD sikra. Ha F illeszkedik az ABFE sikra, akkor — mivel a BC' szakasz felez6meréleges sikja
az eredeti gulanak is és a BCEF gulanak is szimmetriasikja — illeszkedik a CDF sikra is. Tehat az eredeti gula BE
és CF éleinek kell belesimulniuk az 1j test lapjaiba. Az 4j test éleinek 6sszhossza pontosan akkor lesz 18 egység, ha
BF =CF =FEF =2.
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Ezek szerint a keletkezett test egy négyzetes gulabol és egy szabéalyos tetraéderbdl all. A négyzetes gula testma-

4v2
gassaga az AC'E haromszogb6l Pitagorasz tétele segitségével konnyen meghatarozhato: V2, igy a térfogata —3 a2

2v/2
egység élhosszusagu szabalyos tetraéder térfogata pedig T\/_ A keletkezett test térfogata 2v/2.
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